
1. 다음 덧셈식에 대한 설명으로 옳은 것을 모두 고르시오.

순서 덧셈식
첫째 0+2+4=6
둘째 2+4+6=12
셋째 4+6+8=18
넷째 6+8+10=24

① 2씩 커지는 수를 2개씩 더하는 규칙입니다.

② 2씩 커지는 수를 2개씩 곱하는 규칙입니다.

③ 2씩 커지는 수를 3개씩 더하는 규칙입니다.

④ 다섯째에 알맞은 계산식은 8 + 9 + 10 = 27입니다.

⑤ 여섯째에 알맞은 계산식은 10 + 12 + 14 = 36입니다.



2. 다음 뺄셈식을 보고 안에 알맞은 수를 구하시오.

486 − 123 = 363

487 − 124 = 363

488 − 125 = 363

489 − 126 = 363[
규칙

]
일의 자리 수가 각각 1씩 커지는 두 수의 차는 (으)로 일정

합니다.

답:



3. 다음 계산식을 보고 안에 알맞은 수를 구하시오.

37 − 21 = 16

47 − 31 = 16

57 − 41 = 16

67 − 51 = 16[
규칙

]
십의 자리 수가 각각 1씩 커지는 두 수의 차는 (으)로 일정

합니다.

답:


